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　奈良県庁本庁１階のエレベーター乗り場及び中央エレベーター内部にて、天川村の観光
ポスターを掲示し、観光ＰＲを行っています。特に中央エレベーター内部では、天川村の
四季や催し事をその時々に応じてＰＲしています。奈良県庁にお立ち寄りの際には、是非
ご覧下さい。

　毎年、文部科学省において永年その業務に精励
し又は献身的な努力を払い、地域における芸術文
化の振興又は文化財の保護に貢献した個人を『地
域文化功労者』として表彰されています。
　今年度、洞川の井口章氏が永年の文化財保護委
員としての活動に対し奈良県より推薦をしていた
だき、11月１日、文部科学大臣から地域文化功
労者表彰が贈られました。
　昨年の奈良県文化財保護功労者感謝状に続いて
の受賞おめでとうございます。
　引き続き、村文化財行政にご尽力下さいますよ
うお願い申し上げます。

奈良県庁で天川村観光ポスターが掲示されています

～ 文化財保護委員井口章氏が
文部科学省地域文化功労者表彰を受賞 ～
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　国民年金保険料（免除・学生納付特例期間含む）納付期間と厚生年金（共済年金）保険料納
付期間を合わせて10年あれば、老後に年金は受け取れます。
　平成29年８月以前は、老後に年金を受け取るために必要な納付期間は25年でしたが、平成
29年８月より、資格期間が10年以上となれば年金を受け取れるようになっています。

「資格期間」とは？
　●国民年金の保険料を納めた期間や免除された期間
　●サラリーマンの期間（船員保険を含む厚生年金保険や共済組合等の加入期間）
　●年金制度に加入していなくても資格期間に加えることができる期間
　　（「カラ期間」と呼ばれる合算対象期間）
これらの期間を合計したものが「資格期間」です。

　20歳から60歳になるまでの40年間の保険料をすべて納めると、満額の老齢基礎年金を受け
取ることができます。　年金額（満額）＝年額780,900円（月額　65,075円）

　受け取る年金の額は、納付した期間に応じて決まります。４０年間保険料を納付された人は
満額を受け取れます（１０年間の納付では受け取る年金額は、概ねその４分の１になります）。
　本人が会社を退職した、または配偶者が会社を退職したなど厚生（共済）年金の資格や第３
号期間を喪失した場合は、喪失した翌月分から６０歳になるまでは国民年金保険料を納めて、
納付期間が厚生年金等とつなげて１０年以上になるように納付しましょう！

■ 住民課　国民年金係　☎６３－０３２１（内線１６５）

■ 老齢基礎年金の計算式（国民年金保険料の免除等の期間があるとき）

７８０，９００円× ――――
４０年（加入可能年数）×１２月

老齢基礎年金の年金額（令和３年度の額）

国民年金保険料（免除期間含む）は１０年以上納めましょう！

平成２９年
７月３１日まで

平成２９年
８月１日から

必要な納付期間25年

必要な納付期間１０年に短縮！

資格期間１５年の人

資格期間１５年の人

受けとれない

受けとれるようになった

保険料納付済
月数

全額免除
月数×1/2

4分の1納付
月数×5/8

半額納付
月数×3/4

4分の3納付
月数×7/8＋ ＋ ＋ ＋

こ く み ん ね ん き ん
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村 税 等 の 納 期 に つ い て
１２月２７日（月）は、

固定資産税第3期・国民健康保険税第６期・介護保険料第６期・後期高齢者医療
保険料第６期　の納期限日です。

お手元の納付書により納付をお願いします。口座振替の方は、預金の準備をお願いします。
※納期内の納付にご協力ください。納期内の納付は、徴収経費の削減につながります。

　地方税法３１７条の６の規定により、給与支払者は、従業員の給与所得等を記載した「給
与支払い報告書」を翌年の１月末日までに従業員が翌年１月１日現在に住んでいる市町村
に提出する義務があります。

　対象者は、給与（専従者含）、パートやアルバイト等給与を支払ったす
●

べ
●

て
●

の従業員です。

給与支払報告書は期限内にご提出ください
提出期限　　令和４年１月３１日（月）

　給与の支払いを行った事業所様は、給与支払報告書（個人別明細書）に、総括表を添付
して役場住民課まで提出して下さい。

※１　総括表は、事業所様宛に１２月中旬に送付の予定です。
※２　�昨年、eLTAX（エルタックス）で提出いただいた事業所については、総括表を郵

送しません。
※３　�給与支払報告書（個人別明細書）は、税務署から配布の「給与支払報告書等の作成及

び提出についての手引書」をご覧ください。また、給与支払報告書（個人別明細書）
が必要な場合は最寄りの税務署または、役場住民課税務係にお問い合わせ下さい。

※４　�源泉徴収票の提出方法は税務署にご確認下さい。（給与支払報告書とは提出基準が
異なりますのでご注意下さい。）

《お問合先：役場住民課　税務係　☎６３- ０３２１》

会社や事業主の皆様方へ
給与支払報告書の提出について
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「申請方法が分からない」「写真を準備するのが面倒だ」また
「役場に出向くのが困難」という方などに職員が個
別で申請のサポートをします。
お気軽にご相談ください！

職員と共に手続きするため
申請はカンタン♬

★まずは役場住民課にお電話にてご連絡ください。
　　役場　住民課　電話番号：６３ー０３２１
詳しい申請方法などはご連絡いただいた際にご説明いたします。

★申請に必要なもの
・本人確認書類（運転免許証、健康保険証　等）
・通知カード
　（�平成27年に国民全員に配られたマイナンバーを通知する薄緑色の紙カード）
　※紛失の場合も申請可
・住民基本台帳カード（お持ちの方のみ）

　上記のものが申請の際に必要になります。お手元にあるかどうか確認を
お願いします。

マイナンバーカードの申請を

　お手伝いします！
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　国際連合は、昭和23年（1948年）第３回総会で世界人権宣言が採択されたのを記念し、
第５回総会において採択日の12月10日を「人権デー（Human  Rights  Day）」と定め
るとともに、加盟国等にこれを記念する行事を実施するよう呼び掛けています。
　法務省と全国人権擁護委員連合会は、毎年、関係機関等の協力を得て、「人権デー」を
最終日とする１週間（12月４日から10日まで）を「人権週間」と定め、人権尊重思想の
普及高揚のための啓発活動を全国的に展開しています。

【特設人権相談所の開設】
　　　天川村では人権週間に先立ち、下記の日程で、特設人権相談所を開設します。
　　　人権に関するご相談のある方は、ご利用下さい。

・日　　時　令和３年12月３日（金）９：00～12：00
・場　　所　天川村山村開発センター　大ホール
・相 談 員　天川村人権擁護委員
　　　　　　阪谷　均（中越）・中森　和代（和田）

住民課　電話63-0321

12月10日は「人権デー」、12月４日～10日は「第73回人権週間」

　登記・年金・保険・雇用などについて、わからないこと、身近な
困りごとがありましたら、行政相談所でお気軽におたずねください。
相談は無料・秘密厳守です。

＜行政相談委員が開催する行政相談所＞
  日　時：12月21日（火）　午後１時30分～午後４時
  場　所：山村開発センター
  相談のお相手：行政相談委員  中村　猛

困ったら 一人で悩まず 行政相談
行政相談所を開催します
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　秋の火災予防週間は11月９日、「１１９番の日」を起点とし、11月９日（火）～16日（月）
に実施されました。
　昨年は、火災においても新型コロ
ナウイルス感染症が大きく影響し、
外出自粛などによる在宅中の火災の
発生が増加したこともあり、本年度
の標語は「おうち時間　家族で点検
　火の始末」となっています。空気
が乾燥し火災が発生しやすい時期と
なりますので、おうち時間に限らず、
火の取扱いのほか暖房機器を使用す
る際には十分にお気を付けくださ
い。
　天川村消防団においては、11月９日（火）には村内一円の防火啓発パレード、11月12日

（金）には一斉放水、11月13日（土）には消防用ポンプの定期点検を実施するなど、日ごろ
の防火対策に努めました。
　また、天川小中学校においては４～６年生を対象に防火ポスターが募集され、以下のみ
なさんが入賞しました。11月９日（火）には表彰式が行われ、天川村消防団長から表彰状
の授与とともに、火災予防に対する教訓が述
べられました。毎年、この時期は天川村役場
の玄関にて４～６年生全員の作品が展示され
ています。どれも素晴らしい作品ですので、
今年見逃した方も、来年は是非ご覧になって
ください。

防災 てんかわ
第100回
◆ 秋の火災予防週間 ◆

４年 井　頭　　　奏　さん
４年 西　村　栞　乃　さん
５年 小　屋　龍　生　さん
５年 平　上　羚　紗　さん
６年 井　頭　　　稟　さん
６年 伊　藤　光　生　さん
６年 ⻆　谷　　　空　さん

◆防火ポスター入賞者
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心の健康相談会のご案内

　臨床心理士による心の健康相談会を開催します。一人で抱えている悩みのある方、気持ちがすっき
りとせず不安のある方など、どなたでもお申込みいただけます。相談は無料で、個別相談となってお
りますので、予約制です。また、定員に達し次第受付を終了いたします。相談を希望される方は、下
記までお申込みください。相談の内容などの秘密は、固く守られます。この機会をぜひご利用くださ
い。

インフルエンザ等感染症にご注意を！！

　乾燥しやすい冬場はインフルエンザなどの感染症が流行りやすい時期です。特に今年は新型コロナ
ウイルス感染症との同時流行が懸念されており、注意が必要です。感染症の流行を防ぐために「うつ
らない」「うつさない」を心がけ、日ごろから感染予防対策を行っていきましょう。

★インフルエンザの予防方法
①こまめな手洗い
　帰宅後や調理の前後、食事前などに、石けんを使ってしっかり洗いましょう。
　アルコールを含んだ消毒液で手を消毒するのも効果的です。
②日ごろからに体調管理し免疫力を高める
　ふだんから十分な栄養と睡眠を心がけ、体の抵抗力を高めておきましょう。
③適切な湿度を保つ
　乾燥により喉の粘膜の防御能力が低下します。室内は50～60％の適切な湿度を保つと効果的です。
④人混みを避ける
　できるかぎり人混みや繁華街など人が密集する場所を避けましょう。

～感染症を疑う症状がある場合～
　● 診療所へ受診される場合は、必ず受診前に診療所受付へご連絡いただき、指示に従い受診し

てください。その際は、感染予防のため必ずマスクを着用してください。

★咳エチケット★
①咳がでたら、他の人にうつさないためにマスクを着用しましょう。
② マスクをもっていない場合には、ティッシュなどで鼻と口を覆い、他の人から顔をそむけて

１ｍ以上離れましょう。
③鼻汁・痰などを含んだティッシュはすぐにごみ箱に捨てましょう。
④咳をしている人にマスクの着用をお願いしましょう。

開催日：12月13日（月）　　会　場：ほほえみポート天川
内　容：個別相談（臨床心理士の先生お１人との相談となります。）

保 健 事 業 の お 知 ら せ
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日 曜日

国　保　診　療　所
ほほえみポート天川

保　　健　　事　　業

ご
み
収
集

午　前
（受付 午前8：30

～11：00）

午　後
（受付 午後1：30

～3：30）
（水曜日のみ午後2：00～3：30）

16 木 診　　察 検 査 日 不　燃

17 金 診　　察 診　　察 脳のトレーニング教室
運動機能向上教室　10：35～ 燃　焼

18 土 閉　　　　館　　　　日

19 日 閉　　　　館　　　　日

20 月 診　　察 診　　察 燃　焼

21 火 診　　察 検 査 日 資源１

22 水 診察（松村医師） 診察（西尾医師） 粗　大
（予約）

23 木 診　　察 検 査 日 資源２

24 金 診　　察 診　　察 脳のトレーニング教室
運動機能向上教室　10：35～ 燃　焼

25 土 閉　　　　館　　　　日

26 日 閉　　　　館　　　　日

27 月 診　　察 診　　察 燃　焼

28 火 診　　察 検 査 日 資源１

29 水　 閉　　　館　　　日（年末年始）

30 木 閉　　　館　　　日（年末年始）

31 金 閉　　　館　　　日（年末年始）

見える所に貼り、ご活用下さい。

国保診療所・ほほえみポート天川・
ごみ収集　12月の予定表
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＊　医師不在時は投薬できません。薬の切れる方は早めに受診して下さい。
＊　水曜午前の診察は整形外科専門診療です。
＊　診察を受けずに投薬はできません。
＊　受診時はエコバッグをご持参下さい。

日 曜日

国　保　診　療　所
ほほえみポート天川

保　　健　　事　　業

ご
み
収
集

午　前
（受付 午前8：30

～11：00）

午　後
（受付 午後1：30

～3：30）
（水曜日のみ午後2：00～3：30）

1 水 診察（松村医師） 診察（西尾医師） 粗　大
（予約）

2 木 診　　察 検 査 日 発達相談会 不　燃

3 金 診　　察 インフルエンザ
予防接種

脳のトレーニング教室
運動機能向上教室　10：35～ 燃　焼

4 土 閉　　　　館　　　　日

5 日 閉　　　　館　　　　日

6 月 診　　察 診　　察 燃　焼

7 火 診　　察 検 査 日 資源１

8 水 診察（松村医師） 診察（西尾医師） 粗　大
（予約）

9 木 診　　察 検 査 日 資源２

10 金 診　　察 診　　察 脳のトレーニング教室
運動機能向上教室　10：35～ 燃　焼

11 土 閉　　　　館　　　　日

12 日 閉　　　　館　　　　日

13 月 診　　察 診　　察 心の健康相談会 燃　焼

14 火 診　　察 検 査 日 資源１

15 水 診察（松村医師） 診察（西尾医師） 粗　大
（予約）

国保診療所・ほほえみポート天川・
ごみ収集　12月の予定表
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検診や教室等の内容やお申し込みの方法、その他、疑問な点やご不明な点につき
ましては、ほほえみポート天川内保健師までお気軽にお問い合わせください。

連絡先　☎ ６３－９１１０

乳がん個別検診のご案内
　６月より乳がんの個別検診の受付を実施しています。受診を希望される人は下記までお申込み下さ
い。今まで乳がん検診を受けたことがない方、乳房に心配のある方、特にこれまでの検診で「経過観
察」や「要精密検査」などの判定の方は、積極的に受診ください。

●受　診　対　象　：　天川村に住民票をおく、４０歳以上の女性
　　　　　　　　　　　　※受診回数は２年に１度とされています。
　　　　　　　　　　　　　昨年受診された方は今年度受けることができません。
●受　診　病　院　：　南奈良総合医療センター、鎌田医院田園診療所
　　　　　　　　　　　　※受診を希望される病院に各個人でご予約の上、受診ください。
●個 人 負 担 金　：　１，５００円
●申 込 み 方 法　：　ほほえみポート天川窓口へお越し下さい。受診券を発行します。
●申込み受付期間　：　令和４年２月２８日まで

　　※日ごろの自己検診が乳がんの早期発見にはとても重要です。
　　　正しい方法を理解し、日ごろから実施するよう心がけてください。
　　※自己検診の方法についてのパンフレットをご希望の方は下記までご連絡ください。

子宮がん個別検診のご案内
　６月より子宮がん個別検診の受付を実施しています。この検診は、直接医療機関で検診を受けてい
ただく個別検診を実施しています。子宮がん検診（集団）に、体調不良などで受診できなかった人も
この機会にぜひ受診ください。詳しくは、下記までお問い合わせください。

●受　診　対　象　：　天川村に住民票をおく、２０歳以上の女性。
●受　診　病　院　：　奈良県下で子宮がん（婦人科）検診を実施している医療機関
　　　　　　　　　　　　（個人でご予約の上、受診してください。）
●個　人　負　担　：　２，０００円
●申 込 み 方 法　：　ほほえみポート天川窓口へお越し下さい。
　　　　　　　　　　　受診券を発行します。
●申込み受付期間　：　令和４年２月２８日まで

　　下記の生年月日に当てはまる方は令和３年度の個人負担が無料となります。
　　この機会に是非受診して下さい。

乳がん検診
40歳　昭和55年４月２日～昭和56年４月１日
45歳　昭和50年４月２日～昭和51年４月１日
50歳　昭和45年４月２日～昭和46年４月１日
55歳　昭和40年４月２日～昭和41年４月１日
60歳　昭和35年４月２日～昭和36年４月１日

子宮がん検診
20歳　平成12年４月２日～平成13年４月１日
25歳　平成７年４月２日～平成８年４月１日
30歳　平成２年４月２日～平成３年４月１日
35歳　昭和60年４月２日～昭和61年４月１日
40歳　昭和55年４月２日～昭和56年４月１日
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選挙人名簿　衆議院議員総選挙における選挙時登録（令和３年10月18日）
　令和３年10月18日山村開発センター会議室において選挙管理委員会が開催され、選挙
人名簿の選挙時登録が行われました。
　今回の選挙時登録による選挙人名簿者数は、次の表のとおりです。

　第49回衆議院議員総選挙が10月19日に公示され、31日に投開票が行われました。
天川村開票区における小選挙区・比例代表の開票結果は次の通りです。

小選挙区
　◆当日有権者数� １，１８８人� ◆候補者別得票数（届出順）
　◆投票総数� ８６５票� 　西川まさかつ� ７９票
　◆投票率� ７２．８１％� 　たのせ太道� ６５２票
　◆有効投票� ８１９票� 　高見省次� ７３票
　◆無効投票� ４６票� 　加藤たかし� １５票

比例代表
　◆当日有権者数� １，１８８人� ◆衆議院名簿届出政党等の得票数（届出順）
　◆投票総数� ８６５票� 　れいわ新選組� １５票
　◆有効投票� ８０２票� 　国民民主党� ２０．４１６票
　◆無効投票� ６３票� 　立憲民主党� ８４．５８３票
� � 　社会民主党� ６票
� � 　公明党� ７６票
� � 　自由民主党� ４１７票
� � 　日本共産党� ３４票
� � 　日本維新の会� １３７票
� � 　NHKと裁判してる党
� � 　　弁護士法72条違反で� １２票

男 女 計
R3.9.1 の選挙人名簿登録者数 ５６１ ６３１ １，１９２
名簿抹消者数 ３ ４ ７
名簿登録者数 １ ２ ３
R3.10.18 の選挙人名簿登録者数 ５５９ ６２９ １，１８８

選挙人名簿の登録について

令和3年10月31日執行　衆議院議員総選挙の投票結果
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　令和３年10月30日（土）に天川小中学校グ
ラウンドにて、天川村青少年健全育成協議会
主催によります「子どもたちのグラウンドゴ
ルフ大会」を開催しました。
　当日、爽やかな秋晴れのもと園児・児童・
生徒併せて48名の参加があり、園児はショ
ートコースで２ゲーム実施した後、輪投げゲ
ームを行いました。児童・生徒は低学年、高
学年、後期課程が混合したグループに分かれ、
８ホールのコースで２ゲームを行いその合計スコアによって低学年の部、高学年の部、後
期課程の部毎に上位３名を決定し、記念品等を贈呈しました。グラウンドでは、「絶対ホ
ールインワンする！」「週末友達と遊べる機会がないから遊べて楽しい！」といった声が
あり、子ども達にとって楽しいひとときを過ごせたのではないかと思います。ご協力いた
だきました各地区育成会のみなさまありがとうございました。

天川村青少年健全育成協議会主催
「子どもたちのグラウンドゴルフ大会」を開催しました
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　10月20日（水）、健民グラウンドにおいて、
恒例の社会教育学級交流グラウンドゴルフ大
会を開催しました。
　学級の垣根を越えた交流を図ることを目的
に実施しておりますが、５学級とも年々高齢
化により、この日集まったのは20名。
　当日は朝からあいにくの天候で、非常に寒
い中での開催となりましたが、５グループに
分かれて競い合い、親睦を深めていただきま
した。グラウンドのあちらこちらから聞こえる歓声と元気な笑い声は終始絶えることがな
く、みなさん思い思いにプレイを楽しむことができました。
　社会教育委員の皆さんにもご協力いただき、ありがとうございました。

（結果）

１位　堀井ときみ�様
２位　平　恵子　 �様
３位　堀井智津子�様
おめでとうございました。

社会教育学級交流グラウンドゴルフ大会開催
― 村内各学級のみなさんとの交流を深めました ―
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　10月25日（月）山村開発センターにおいて
「はじめてのクラフト教室」を開催しました。
　定員10名で募集したところ、定員数を上回
る申し込みがあり、関心の高さがうかがえまし
た。
　今回は初心者の方を対象に、誰でも簡単に編
める可愛い小物入れに挑戦していただきました
が、クラフトバンドが少し固いため、扱いに慣
れるまで少々苦労されながらも、２時間後には
見本どおりの作品に完成させることが出来ました。
　参加者同士和気あいあいとした雰囲気の中で、時には隣同士教え合いながら、賑やかにとて
も楽しいひとときを過ごしていただけたと思います。
　講師の中迫さんは、ふだん高齢者福祉施設で指導されておりますが、クラフトバンドで編む
作業は、指先を使い考えながら編むために脳が活性化され、認知症予防においても非常に効果
があるというお話でした。
　クラフトバンドという手芸用のひもだけで手軽に編めるため、最近では道の駅や雑貨店など
でも、ハンドメイドの小物入れやカバンとして販売している所をよく目にします。
　小物入れやカバンを見て「欲しいな…」と思うだけでなく、この教室での体験をきっかけに、
ぜひ様々な作品に挑戦してみて下さい。

① ② ③ ④

～ 社 会 教 育 事 業 ～
「はじめてのクラフト教室」開催しました！！



17

　10月23日（土）にチェーンソーメンテナンス for プロフェッショナルを開催しました。
　株式会社円陣から藤原先生をお招きし、各パーツの掃除の仕方や、機械の構造など日頃プロが行う
整備の方法を細かく教えていただきました。
　通常は使用後、チェーンカバーを外し、中に詰まった木くずなどを除去したり刃の目立てをする程
度ですが、今回の森林塾ではチェーンソーバーのメンテナンスや、スターターコイルカバー及びクラ
ッチを特殊工具を使って外して内部まで清掃したり、キャブレーターの調整の仕方など、少し気を付
けていれば機械を長持ちさせられるメンテナンスを実習しました。
　講習が終わる頃には、参加者が持参してきたチェーンソーが見違えるほどきれいになり、調子も良
くなりました。

　10月30、31日は二日間にわたり、伐倒実践トレーニングを開催しました。講師は黒滝村森林組合
から梶谷先生に来ていただきました。初日は林業における事故や、林業に対する心構え、チェーンソ
ーの扱い方を学びました。２日目は、雨模様でしたので工場内で丸太を立木に見立て伐倒方向に正確
に倒せるよう、受口、追口の入れ方やロープ牽引を実習し、雨の上がった午後からは村有林にて立木
の伐倒実習をしました。山林での伐倒作業は周囲の足場の状況や伐倒方向の正確さが求められ、参加
の皆さんは現場作業の注意点や難しさを実感したと思います。

令和３年度  天 川 村 森 林 塾

～ チェーンソーメンテナンスfor プロフェッショナル ～

～ 伐倒実践トレーニング ～
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地域福祉ボランティア基金
金、１００，０００円

中谷　西前　靜代  様
（亡夫　昌生様ご供養として）

ありがとうございました

地域福祉ボランティア基金
金、１００，０００円

和田　上西　良継  様
（亡母　八千代様ご供養として）

ありがとうございました
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　こんにちは、自治体放送の「天川ニュース」でお世話になっています中山です。
　天川ニュースが始まって半年が過ぎました。おかげさまで、ご好評の声をたくさんいた
だきありがとうございます。また、今年度の天川幼少中合同運動会の特別番組も無事放送
をさせていただき、そちらも「子どもの元気な姿を見れて嬉しい」「楽しみにしていた」な
ど嬉しい声をたくさんいただけ、励みになっております。
　こんなコロナ禍で外出にも気を使う中、お家にいながら皆様に “ 楽しみ ” をお届けできる
ことが、最近の私の楽しみになっています。また「自治体放送で流してよ」と取材依頼を
いただけることも増え、今まで以上にさまざまな場所にお呼びいただけ充実した日々を過
ごしております。
　そんな中、私は来年の夏に協力隊の任期が終了します。現在「天川ニュース」をどのよ
うな形で継続するかも前向きに話をさせていただいており、可能な限り変わらず……いや、
より一層皆様に楽しんでいただける動画を作れるように、協力隊終了後も視野に入れ活動
していきたいと思います。これからも是非自治体放送をご視聴ください。また感想お待ち
しております。

　皆さんこんにちは。地域おこし協力隊・シェアオフィス西友担当
の小野田阿紗です。
　西友では夏は夏いちごのかき氷、名水豆腐屋さんの豆乳を使った
アイス、冷やし葛うどんが売れ行きで、村内の特産品を使ったメニ
ューを多くの観光客のみなさまに喜んでいただきました。
　今は秋のメニューとして葛粉のもちもちクレープ（生クリームと
夏いちごソース）あんかけ葛うどん等をお出ししています。

　また西友は村内イベント
「宵々天川」によって沢山の提灯の灯りがともる場と
して活用いただいております。
　個人的にも夜のチャレンジキッチンに参加し普段と
は違うメニューに挑戦することが出来たこと、イベン
トを一緒に盛り上げていけたことはとても良い機会と
なりました。来店下さった方々、出店に協力くださっ
た皆さま、ありがとうございました。12月５日まで
提灯の灯りあた

たかい西友にどうぞお越し下さいませ。
　私生活では、登山好きを知ってもらった村内村外の
方と一緒に、天川の山を登らせてもらう機会が増え、
とても充実した日々を過ごせています。先日は綺麗な
紅葉も樹氷も見られ、自然の美しさを堪能しました。
　着任してから１年経ちましたので、方向性を定めな
がらこれからも有意義に過ごしていけたらと思ってお
ります。今後ともよろしくお願いします。

天川村地域おこし協力隊だより　 ５9
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人口　1,317人（＋４） 男　627人（＋２） 女　690人（＋２） 世帯数　653戸（＋２）

　９年生の修学旅行を10月17日から19日までの２泊３日で実施しました。当初、鹿児島方面を予定
していましたが、新型コロナウィルス感染症拡大のため５月、８月と２度実施を延期し、行き先も変
更しました。行く先々での感染症対策をしっかりとりながら活動しました。１日目はネスタリゾート
神戸で様々なアクティビティを楽しみました。２日目は淡路島内を巡りました。瓦割り体験道場、
淡路島テラス、パルシェ香りの館、AWAJI オブジェを訪問し、鳴門渦潮クルーズでは、うずしおを
体感しました。３日目は大鳴門橋の海上散歩や大塚国際美術館で世界の名画観賞をしました。３日間
盛りだくさんの日程でしたが、生徒たちにとって良き思い出づくりができました。また、クラスの絆
も深められた修学旅行になりました。

天川小中学校

だより
ふるさとを愛し、自らの未来を
主体的に切り拓く児童生徒の育成

◆ ネスタリゾート

◆ カラテカワラ道場、AWAJI オブジェ、幸せのパンケーキ、渦潮クルーズ

◆ 渦の道、大塚国際美術館

小
中

教育目標

燃焼 29.47トン 前月比： 91.58％ 前年同月比： 97.91％ 不燃 3.62トン 前月比：112.07％ 前年同月比： 74.49％

資源 4.03トン 前月比： 84.84％ 前年同月比： 93.29％ 粗大 3.31トン 前月比：159.13％ 前年同月比： 64.65％

村のうごき

10月のごみ収集状況

令和３年度　天川小中学校９年生　修学旅行（兵庫・徳島方面）


